Problema nimero 302

i El mediano, por favor?

Tiempo maximo: 4,000 s Memoria maxima: 10240 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=302

En la carniceria de mi pueblo tienen un sistema muy particular para
decidir el orden en el que los clientes que estan esperando son atendidos.
Cuando un cliente llega a la tienda recoge un niimero que es distinto a todos
los demads repartidos ese dia (pero que aparte de eso no tienen ninguna
correlacién entre si) y espera pacientemente a ser atendido.

Cuando el carnicero, que estudia matemadticas los fines de semana,
puede atender a otro cliente, grita “; El mediano, por favor?”, esperando
que aquel cliente cuyo nimero sea la mediana en ese momento dé un paso al
frente y empiece a comprar. Mas formalmente, la mediana de N elementos
es el elemento que ocuparia la posicién (N + 1) / 2 si estos se ordenaran
crecientemente.

Como el proceso en ocasiones produce un gran alboroto entre la clientela, quiere un programa que le
muestre cada vez el nimero del siguiente cliente que debe ser atendido. ;Puedes ayudarle?

Entrada

La entrada estara formada por diversos casos de prueba, cada uno correspondiente a un dia distinto.

Cada caso ocupard dos lineas. La primera linea contendrd un entero N (entre 1 y 200.000) que
representa el nimero de eventos que ocurriran ese dia. La segunda linea contiene un niimero por cada
evento, entendidos de la siguiente manera: si el niimero esta entre 1 y 1.000.000, representa el nimero
entregado a un cliente que acaba de llegar; si el nimero es 0 representa que en ese momento el carnicero
ha hecho su pregunta porque puede atender al siguiente cliente (de entre los que estén esperando).

Salida

Para cada caso de prueba se debe escribir una linea con los niimeros de los clientes en el orden en que
van siendo atendidos por el carnicero. Si en algin momento el carnicero pregunta pero la carniceria esta
vacia, en la salida aparecerd la cadena ECSA (El Carnicero Se Aburre). Observa que solamente se atienden
tantos clientes como veces pregunta el carnicero (un 0 en la entrada), por lo que al finalizar la jornada
pueden quedar clientes sin ser atendidos. Ademds, cuando no tiene clientes que atender, el carnicero se
va un rato a la trastienda a descansar y cuando vuelve hay veces que tiene a varios esperandole.

Entrada de ejemplo

7
115702000
6
01482230

Salida de ejemplo

715 1
ECSA 8
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